



A04 郑州晚报 郑州直飞台北



2009年2月9日 星期一
主编 王长善 编辑 曹杰
校对 王泓 版式设计 金池

昨日上午,随着深圳航空公司银川号B-5378航班从郑州新郑国际机场起飞驶往台湾,郑州至台北空中首航航线正式开通。由河南省旅游局牵头组织的河南省旅游协会交流考察团成员128人成为历史的见证者。首航班机上吃的喝的是什么,空姐服务怎么样?抵达台湾后感受如何,做了些什么?随着郑州首航台湾成功,我省游客前往台湾旅游也进入了倒计时状态,台湾有哪些好玩的地方,去台湾旅游需要注意哪些事项?记者昨日与赴台考察人员进行了连线采访。

晚报记者 胡审兵/文
晚报首席记者 贾俊生/图



马上就要起飞,
挥手告别郑州。

首航途中,台湾籍空姐朗诵《乡愁》 深航空姐用手语表演了“我们是一家人”,整个行程气氛非常融洽

台湾,我们来了

空姐教手语“我们爱台湾、我们爱郑州”

此次随团考察的巩义康百万庄园文物保护管理所所长李春晓昨晚接受记者手机采访时称,“非常幸运感受这一历史性时刻,乘坐首航班机让我感受到空间发自内心的微笑。”李春晓说,精心挑选的两位空乘人员都穿着红色旗袍装,其中一位为来自台北的空姐。2小时15分钟的航程,内容非常丰富,包括深航新闻、台



湾民俗介绍等,来自台北的空姐还在飞机上为乘客朗诵了台湾著名诗人余光中的诗作《乡愁》,“小时候/乡愁是一枚小小的邮票/我在这头/母亲在那头 长大后/乡愁是一张窄窄的船票/我在这头/新娘在那头……”深航空姐还用手语表演“我们是一家人”,并用手语教大家“我们爱台湾、我们爱郑州”,整个行程气氛非常融洽,令人难忘。

飞机上饮食非常丰富

昨日17时,河南省旅游局行业管理处处长、河南省旅游协会秘书长张毅兵回复记者手机采访时说,飞机上安排的饮食有米饭、面条、小饼、沙拉、蛋糕以及水果拼盘、饮料等,品种丰富。抵达台北桃园机场后,台湾观光协会在机场为考察团成员举行了舞狮表演,目前还没有进入酒店。中央电视台以及台湾当地媒体都到现场进行了采访。

当天下午安排参观了台北故宫博物院,晚上将入住圆山大饭店。随后,郑州丹尼斯百货董事长王任生老先生将宴请代表团领导成员。

台湾,我们到了

台北故宫的宫廷藏品比较多

昨日20时50分,记者通过电话连线已入住台北圆山大饭店的考察团成员——河南中州国际旅行社总经理王恒宾。

王恒宾告诉记者,他们一行人在抵达台湾后,直接去台北公共博物院参观,参观时间为两个半小时。参观台北故宫博物院时,对其中的一件镇馆之宝——翠玉白菜印象比较深,整个物体形状长约20厘米,玉雕状,上面的叶子是翡翠做的。还有一件西周晚期的毛公鼎,像咱河南的司母戊鼎,不过毛公鼎是三角鼎。整体印象,不同于北京故宫博物院以出土文物居多,台北故宫博物院的藏品以宫廷文物居多。李春晓也说,由于是周末,当天下午参观台北故宫博物院时,游客非常多,里面的馆藏设施、标识都很人性化,珍品不少。

台北街道很清洁

李春晓告诉记者,到达台湾后,感觉当地的气候宜人,当地旅游协会安排的车辆和酒店都是最好的,导游很敬业。走在台北市街头,路面非常干净,路边的店面标识简洁、实用,没有刻意做作的内容。王恒宾说,在街上,看到

当地人的交通工具主要有三种,分别为轿车、摩托车和自行车,不少骑自行车的都是学生,骑摩托车的人也不少。“感觉当地路面很整洁,不过城市面貌整体和郑州差不多。”王恒宾说。

台湾的菜味偏甜

王恒宾说,他们晚上在一家名为海霸王餐厅的饭店用的餐,菜的味道偏甜,没放味精,吃饭的人很多。晚上8时30分许才回到入住的圆山大饭店,相当于北京的钓鱼台国宾馆。饭店质量等级为五朵梅花标志,相当于咱们内地的五星级宾馆,房间挺大。整体感觉很不错。

王恒宾说,他们的拜会人员今日(9日)上午将去拜访品保协会,下午前往宜兰;考察人员在凯达格兰大道、自由广场等市区观光,下午游览心也后前往宜兰。晚上,考察团全体成员将参加2009年台湾灯会的开灯仪式。

考察团成员分成两组考察交流

据此次随团考察的河南康辉国际旅行社副总经理任卫华介绍,这次河南前去台湾的考察团人员共有128名,到达台湾后分成两部分,一部分为拜会人员,除了考察外,还将拜会台湾的品保协会、高雄市旅行商业同业公会、台湾省旅行商业同业公会联合会等;另一部分人员为纯考察人员。根据计划,河南交流考察团成员将于2月15日18时从台北松山机场搭乘深圳航空公司班机返回,20时30分许抵达郑州。

宝岛旅游手册

据去过两次台湾的河南省中原国旅出境中心总经理王文胜介绍,台湾全岛总面积为35989.76平方公里,是我国最大的岛屿。台湾海峡,长约300公里,宽不足200公里,为中国东南沿海的天然屏障,素有“东南锁钥”,“七省藩篱”之称,战略位置十分重要。台湾盛产大米,其中最著名的是“蓬莱米”,为此有“米仓”之誉;盛产蔗糖,因而有“东方糖库”之称;盛产茶叶,其中冻顶乌龙茶驰名中外;一年四季水果不断,素有“水果之乡”之称;盛产食盐,而有“东南盐库”之称。此外,还有“兰花王国”、“蝴蝶王国”、“珊瑚王国”、“鱼仓”等美誉,不胜枚举。

先熟悉一下台湾都有哪些好玩的



79处遗址;阿美族文化村内有各种民族文物、舞蹈和工艺的展示,让人们能更进一步认识原住民文化。

位于台东市的知本温泉区属碱性碳酸泉,水温约为45℃~56℃,据说可治肠胃、关节炎等病痛;垦丁公园风景区属热带气候,地质以珊瑚礁岩为主,从浅海、海岸、到公园高地,可以看到完整三层的珊瑚礁分布。

到高雄,可前去寿山风景区、澄清湖风景区等参观,其中佛光山是台湾最大的佛教道场。

驰名中外的阿里山位于嘉义县境内东部,登山铁路、森林、云海、日出及晚霞号称阿里山五奇,为游阿里山不可错过的胜景。姊妹潭及神木为游乐区内最著名的风景区,姊妹潭为大小二座高山湖泊,湖水澄清如镜。阿里山旧神木已遭雷击倒下,现另辟新神木群取代,每株神木树龄由百年至数千年不等。阿里山祝山观日楼是阿里山最好的观日出地点。

在台南市,可以看到修于明永历7年(公元1635年)的赤嵌楼,台湾最具规模的郑成功祠堂——延平郡王祠,以及荷兰人修建的台湾最古老的城堡——安平古堡等。

在台中市,有台湾第一座将自然科学生活化、趣味化的大型博物馆——自然科学博物馆,建于清光绪29年的中山公园,园内保存有炮台山及望月亭两处古迹,是台中市民主要休闲场所。

台湾的景点中,日月潭风景区包括日月潭、玄奘寺和文武庙。

台北故宫博物院是世界四大博物馆之一,博物院收藏品共70万余件,其中以陶瓷、书画、青铜器、玉器、漆器、雕刻、织绣、满蒙档案文献最为丰富;台北万华龙山寺是台北市香火最旺的寺庙之一。

位于花莲的太鲁阁公园风景区以峡谷、山岳为主要地形特色,公园区原住民为泰雅族,约在300年前由浊水溪迁入,区内仍保留

游台湾前一定要记住这些注意事项

王文胜提醒说,根据台湾当地规定,游客前往台湾旅游,禁止携带新鲜水果蔬菜、腌制鱼类、肉类等。台湾天气与香港相似,南部则较热。所穿衣服以轻便为主,但冬季北部会下毛毛雨,多需雨衣。阿里山上气温较低,需备外套。

台湾的电压为110伏特,插座为偏头二脚式,部分旅馆有220伏特设备,旅客要自备转换插头及变压器备用。

旅游团体餐要在指定的餐厅内用餐,大部分餐厅均禁止吸烟;早餐则在旅馆内,如是自助式,请适量取用,切勿浪费;用餐如需

饮料,如啤酒、汽水等,使用由餐厅提供的,请自行付费;自备酒水的,酒店可能会收取开瓶费。一般旅馆的设备都齐全,浴室内如毛巾、牙膏、牙刷、香皂、风筒等均一应俱全。

台湾与河南两地的语言交流基本没有障碍,台湾的语言交流以普通话为主,闽南话也很普遍,部分地区也用客家话。办理国际漫游的大陆手机可在台湾地区使用。

台湾各地区均有不同的特产,品质优异,可适量采购作为纪念品,如猫眼石、珍珠、茶叶、灵芝、玉辟邪、牛肉干、凤梨酥等。不过,当地的服饰、化妆品价格要比香港的高。

技术高超 服务一流 更有超值广告回报
精品网站制作
尽在通通有网络科技有限公司
地址:紫荆山路南城墙交叉路口金成国贸1610室 电话:60101744